

Az ÁNTSZ bezáratta a Hóbiárt bisztrót

Bezáratta az ÁNTSZ a szegedi Hóbiárt bisztrót. A tisztiorvosi szolgálat ellenőrei étellel kapcsolatos bejelentés miatt tartottak ellenőrzést szombaton, ám végül a helyiség állapotát és a dolgozók körüli adminisztráció hiányosságát kifogásolták. A tulajdonos mára várja ismét az ellenőroket.

Napok óta zárva van a szegedi Hóbiárt bisztró. Nem főznek sem a menürendelőknek, sem azoknak, akik értetlenül álldogálnak a bezárt ajtó előtt. Az ok: az ÁNTSZ egy ellenőrzés során olyan hiányosságokat tárt fel, amelyek felszámolásáig nem engedélyezték az étterem működését. Hogy ezek pontosan mik voltak, arról Hunyadi Ildikó városi tisztifőorvostól nem kaptunk felvilágosítást. Csúpan annyit mondott, ma ismételt ellenőrzést tartanak, és ha mindent rendben találnak, a papírmunka elvégzése után újra megnyithat az étterem.

– Szombat reggel jöttek ki az étterembe a tisztiszolgálat ellenőrei – mondta el lapunknak Brcán Zorán, üzletvezető. – Nagyjából öt óráan keresztül vizsgálódtak, és olyan hiányosságokat állapítottak meg, amelyek miatt be kellett zárunk. De nem azonnal, a nap végéig nyitva tarthatunk.

Az üzletvezetőtől megtudtuk: az ellenőroket az kifogásolták például, hogy néhány nyílászárón lepattogzott a festék, csempék hiányoztak a falról, a dolgozók egy részének pedig nem volt érvényes egészségügyi könyve. Mindezek miatt vasárnap már nem nyithattak ki. Helyette csempéztek, festettek, a dolgozók pedig üzemorvosi vizsgálatra mentek.

– Hétfő reggel 8 órakor már be is jelentettem a városi intézetben, hogy készen vagyunk, és bármikor jöhetnek ellenőrizni – mondta a Hóbiárt vezetője. – Azóta várja hatvan felnőtt dolgozónk, hogy mikor állhat munkába, és harminc máltai szolgálatos gyerek, hogy mikor kap ismét ingyen ebédet, amit mi biztosítunk számukra.

Brcán Zorán úgy tudja, egy megbetegedés miatt kezdett vizsgálni az ÁNTSZ. Az étteremből hazavitt zöldborsós szelet ugyanis besavanyodott, mire hazakerült vele a vásárlók. – Ez gyakran előfordul, hiszen a tejes étel lezárva, melegen hamar megromolhat. Ez azonban nem azt jelenti, hogy az étel minőségével volt probléma. Mindenesetre ezt jöttek ellenőrizni, és a helyiséggel kapcsolatos hiányosságokra derítettek fényt.

T. K.

HÍREK

SEMKÖZT SÁNDOR KLÁRAVAL

A Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemkőzt. Ma Sándor Klára országgyűlési képviselő lesz a műsor vendége. A szabad demokrata politikusok lapunk főszerkesztőjével, Oláh Zoltán és a televízió szerkesztő-riportere, Márok Tamás kérdezi.

SOMOGYI KÁROLYNÉ FOTÓKIÁLLÍTÁSA

Lapunk egykori fotóriportere, a 80. születésnapját ünneplő Somogyi Károlyné fotókiállítása nyílik meg holnap délután 5 órakor a szegedi Somogyi-könyvtár folyóirat-olvasó termében. A kiállítást, amely június 30-áig tekinthető meg, Horváth Dezső újságíró nyitja meg.

A FÚVÓSÓTOS KONCERTJE

A szegedi Király-Köng Péter Zeneiskolában 25 évvel ezelőtt alakult meg az intézmény tanáraiból az Aerofon fúvósötös Paragi Jenő és Monostori István alapításával. A jubileum alkalmából ünnepi koncertet adnak az iskolában holnap este 6 órakor. Műsorban egyebek mellett Bach, Bizet, Strauss művei szerepelnek. A zenekar tagjai: Greksa László (fuvola), Szélpál Szilveszter (oboa), Balázs György (klarinét), Kálmán János (kürt) és Marosvári Attila (fagott).

KIÁLLÍTÁS

A BÉKE-ISKOLÁBAN
Képzőművészeti kiállítás nyílik Szegeden, a negyvenéves évfordulóját ünneplő Béke Utcai Általános Iskolában. A megnyitóra szeretettel várják az iskola egykori tanárait és diákjait. Az ünnepsorozatban szombaton 10.30-kor gálaműsor lesz az egyetem információs központjában.

KÖNYVPREMIER

AZ OLASZ KÖZPONTBAN
A szegedi Olasz Kulturális Központban ma 15 órakor mutatják be a Miscellanea di studi in onore di Mária Farkas című jubileumi kiadványt. Köszöntőt mond Almási Tibor, az SZTE Bölcsészettudományi Karának dékánja, Pál József, az SZTE Olasz Tanszékének vezetője, valamint Szepe György, a pécsi egyetem tanára. A kötetet Kollár Andrea, az SZTE Olasz Tanszékének adjunktusa mutatja be.

Rendbe hozzák a vizet és környékét a bevásárlóközpont üzemeltetői

Halpusztulás a Búvár-tavon

Napok óta pusztulnak a szegedi Búvár-tó halai. Eltávolításukat épp jelenleg végzik – tudtuk meg a Szeged Plaza új vezetőjétől, aki a közelmúltban vette át elődje helyét. Az új vezetés komplex tervet dolgoz ki a korábban elhanyagolt tó és környéke reaktiválására. Ebben a Szegedi Vadaspark is segítséget nyújt.

Pusztulnak a halak a szegedi „plázatóban”. Több száz apró hal lebeg a víz felszínén – értesítette lapunkat Keresztesné Szegő Szilvia, aki a környéken lakik. Ménesi Imre, Rókus önkormányzati képviselője hozzátette: a tó környéke rendkívül szemetes. – Az önkormányzat illetve a bevásárlóközpont hatáskörébe tartozó terület élesen elkülönül – az előbbi rész tisztán tartott, az utóbbiról ez azonban aligha mondható el – hívja föl a figyelmet.

Minderről azonban a jelek szerint máris félig-meddig múlt időben beszélhetünk. Dankowsky György, a Szeged Plaza igazgatója alig több, mint egy hónapja váltotta föl elődjét a vezetői székben, mint mondja, máris intézkedett az áldatlan helyzet megszüntetése végett. A közelmúltban megkezdte a halpusztulás ügyében a Szegedfish Kft.-t, és Dobrovich László haltenyésztő szakmérnök megállapította: a háromhektáros tavon mutatkozó halelhullás minden bizonnyal táplálékhiány okozta, tavaszi legyengülés eredménye. A jelenség nem ismeretlen kis testű halakkal túlnépesített vizeken, a több száz, döglött hal eltávolítása jelenleg folyik. A pláza gondoskodik a személtávolításról, a parkoló pedig nem sokára húsz új facsemetével lesz gazdagabb.

– Nemcsak egyszeri intézkedésről van szó. Hanem arról, hogy kulturális oktató-szórakoztató centrummá fejlesztjük a tavat és környékét – hívja föl a figyelmet az igazgató.

HALHELYZET A HOLT-MAROSON

A Holt-Maroson is észleltek elpusztult halakat a napokban. A vizet kezelő Szegedi Herman Ottó Horgászegyesület nemrégiben telepített nagy mennyiségű halat a vízbe, az elhullott példányok ezek közül származnak. A pusztulást az okozta, hogy a halak – köztük tiszai dévérkeszegek – nem tudtak alkalmazkodni a hirtelen vízváltozáshoz. A Holt-Maros vízminősége azért kedvezőtlenebb a szokásosnál, mert a Tisza áradása miatt vízforgatás most nem hajtható végre. A Marosból ugyan be lehetne juttatni új vizet a holtágba, de a fölös mennyiség nem engedhető a Tiszába – tudtuk meg a Szegedi Vízmű Zrt. szakemberétől.



Fotó: Gyenes Kálmán

Haltetemre hívás a Búvár-tónál

Többek között természetvédelmi tanósvény kialakítását tervezik a Szegedi Vadaspark szakmai támogatásával. – Szívesen segítünk, előbb azonban meg kell ismerkednünk a helyzettel – mondja Veprik Róbert, a vadaspark igazgatóhelyettese, aki a napokban tekintti meg a környéket. A leendő tanósvény igénybevitelével vadkacsákat éppúgy megfigyelhetnek majd az arra sétálók a növényzet károsítása nélkül, mint például pézsmapocokkat és egyéb, „urbanizálódott” víziállato-

kat. – A környékbeliek etetik is őket, egyszerűen a személtől távol tartásáról is igyekeznek gondoskodni – halljuk a Szeged Plaza igazgatójától. A vezető már környékbeli iskolákkal is fölvetette a kapcsolatot. A tervek között szerepel, hogy a gyerekek környezet-, természetvédelmi foglalkozásokon szemétyűjtési akciókban vehetnek részt pedagógusok vezetésével, és cserében ingyen mozíthatnak.

E. CS.

Pancser rabló a vásárhelyi Teleki utcai boltban

Azt hitték, viccelt a símaszkos férfi

Először viccelődő „hódikötös fiúnak” nézték a símaszkját igazgató rablót a vásárhelyi boltosok. A rablási kísérlet hétfőn délután zajlott le a Vásárhelyen. A késsel fenyegetőző embert – egy 57 éves tótkomlói férfit – az üzlettulajdonos riasztotta meg, majd az utcán is üldözte. A tettest autója rendszáma alapján másfél órában belül elfogták a rendőroket Tótkomlóson.

Először nem vették komolyan a vásárhelyi Teleki utcai élelmiszerbolt alkalmazottjai azt a rablási kísérletet, melynek szenvedő alanyai voltak hétfő délután. Egy 59 esztendő tótkomlói férfi próbálta meg kirabolni az üzletet.

– Benn álltam a bejárat mellett a pénztárban, a kolléganőm pedig a polcot pakolta,

amikor belépett a férfi. Amikor rápillantottam, láttam, hogy épp a szeménél kivágott símaszkot igazítja az orránál, s rögtön azt hittem, már megint a szomszédban dolgozó „hódikötös” fiúk hülyéskednek. Ők szokták tréfásan mondani vásárláskor, hogy adjam nekik a pénzt – idézte fel annak a tíz percnél a történe-

tét Erzsébet, a bolt tulajdonosának lánya.

A símaszkos férfiról azonban pillanatok alatt kiderült, nem egy ebédért átugró tréfás „hódikötös”, hanem nagyon is komolyan gondolja, hogy elvinné a bevételt. Csakhogy Erzsébet a harminccentis kés láttán hiába nyitotta ki a kasszát, az abban lévő húszezer forintot a rabló kevesellhetette, mert felszólította őt, emelje meg a kasszafeleket.

– Azt hitte biztosan, az alá tettem a nagyobb címletű bankjegyeket, de csalódott, mert rögtön azt akarta, hogy akkor men-

jünk be a raktárba, gondolom, oda akart bezárni bennünket. Én közben végig attól tartottam, hogy a késsel megszurja kolléganőmet, olyan közel állt hozzá – tette hozzá Erzsébet.

A bolt két alkalmazottja végül is a késsel rablóval a háta mögött elindult a raktár felé, csak hogy azon ajtó helyett függöny fityegte. Az ettől megdöbbent tettes tovább terelte őket a ház belsejébe, ahol a következő ajtó mögött delect Nagy Pál, az üzlet tulajdonosa, aki arra riadt szenderegéséből, hogy lánya arra kérte, menjen ki, rabló van a boltban.

– Kiszóltam az ajtón, hogy mi a fene van odakinn? – mondta, utólag valamelyest finomítva szavait Nagy Pál. A rablót már nem találta a lányok háta mögött, az ugyanis nagy ijedelmében kerekelt oldott. A tettest a boltosok az utcán üldözték. A férfi már maszk nélkül, többször is visszanezett, végül beugrott a Teleki utcában, a bolttól két háznál leparkolt Fiatjába, s elmenekült. A rendszám alapján azonban a rendőrség másfél órában belül Tótkomlóson elfogta, megtalálta nála a kést és a símaszkot is. A férfi kihallgatáskor bevallotta a bűncselekményt. A tettest ma délután állítják gyorsított eljárás keretében a vásárhelyi bíróság elé. Büntetéséért akár nyolc év börtönt is kaphat.

KOROM ANDRÁS



Nagy Pál és lánya, Erzsébet ma már derűsen emlékezik a kalandjukra

Fotó: Tésik Attila

Ügyfélfelhívás ügyintézés

Kulturáltabb és biztonságosabb az ügyintézés a szegedi önkormányzat szociális irodáján, népszerű az új ügyfélfelhívó.

Túl van a próbaüzemen a szegedi szociális iroda új ügyfélfelhívó rendszere a Huszár utcában. Mintájául a szomszédos önkormányzatoknál üzemelő készülék szolgált. A szociális iroda ügyfélfelhívóján azonban nagyobb betűk és számok olvashatók.

– Közérthető és jól látható rendszert választottunk, hárommillió forintba került. Nagy szükségünk volt a gépre, és ügyfeleink kezdik megkedvelni – összegezte az első napok tapasztalatát Novkov Veszelinka irodavezető. Az utóbbi hónapokban rendkívül sokan kerestek fel az ügyfélszolgálatot. Hétfő és szerda a csúcs, akkor kétszáznyolcvan is jönnek egy nap. Eddig hosszú órákat kellett sorban állni és várakozni a levegőtlen helyiségben. A pult előtt pedig képtelenség volt biztosítani a diszkréciót, pedig a kérelmek és panaszok benyújtása érzékeny téma. Kínos az asztalnál ülőnek, ha a következő ügyfél belelát vagy belehall a személyes adataiba.

– Minőségi az ügyfélfogadás, a rendszer megnyugtató módon tereli az ügyfeleket. A sorszámozás haladnak, látják, hogy dolgozunk és nem sokára sorra kerülnek – tette hozzá az irodavezető. – A gép nemcsak sorszámozást ad, hanem azt is kiírja, milyen iratot kell előkészíteni. Egyszerűsítettük az ügymenetet, őt irány választható. A felülvizsgálatra behívott ügyfélnek ezen kívül időpontot foglalunk, és a meghívóval együtt regisztrációs számat küldünk. Érkezéskor az ügyfél bejelentkezik, nem várjuk sokáig.

D. T.